

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	DOM ZDRAVLJA ŠIBENIK				
<b>ADRESA:</b>	STJEPANA RADIĆA 83				
<b>TELEFON:</b>	091 2275 119	<b>FAX:</b>	/	<b>E-MAIL:</b>	patronaza@dz-sibenik.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
15.04.2024. 13:00	Primjena suvremenih obloga u liječenju kroničnih rana	Kronične i akutne inficirane rane mogu zbog komplikacija i sporog cijeljenja biti veliki klinički problem. Klasični materijali, kao što su gaze i zavoji danas se smatraju zastarjelima, tj. imaju samo povijesno značenje, jer su u praksi u primjeni suvremeni materijali koji se koriste u skrbi i liječenju rane te osiguravaju optimalne uvjete za zarastanje rane, kao što su vlaga, toplota i odgovarajući pH. Suvremene obloge upijaju sekrete iz rane, smanjuju bakterijsku kontaminaciju, štite okolinu rane od sekundarne kontaminacije iz okoline, štite okolnu kožu.	Lucija Živković, mag.med.techn.  Marko Matozan, mag.med.techn.	Dom za starije i nemoćne „Cvjetni dom“, Šibenik
03.06.2024. 13:00	Odgovorno roditeljstvo	Termin roditelj odnosi se na majku ili oca, odnosno na majčinstvo i/ili očinstvo, zbog čega se o roditeljstvu govori kao o skupnom pojmu. Roditelj je i onaj koji je krvno povezan s djetetom, ali i onaj koji iako nije biološki roditelj djetetu, ispunjava ulogu roditelja. Uloga roditelja se uči te se ljudi ponašaju u skladu s očekivanjima društva i kulturno određenim načinima ispunjavanja jedne društvene uloge. Prisutnost djeteta u obitelji dovodi do promjene ponašanja i aktivnosti roditelja te izaziva snažne pozitivne i negativne osjećaje.	Marija Briški, bacc.med.techn.	Dom za starije i nemoćne „Cvjetni dom“, Šibenik
09.09.2024. 13:00	Potpora obitelji korisnika Doma za starije osobe u zaštiti mentalnog zdravlja	Mentalno zdravlje sastavni je dio cjelokupnog zdravlja. Mentalno zdravlje osnovna je komponenta socijalne kohezije, produktivnosti, mira i stabilnosti te je važan doprinos socijalnom i ekonomskom razvoju društva. Mentalno zdravlje jedan je od javnozdravstvenih prioriteta Svjetske zdravstvene organizacije. S obzirom na težinu problema i posljedica koje mentalni poremećaji imaju na društvo kao cjelinu, nužno je poduzeti sveobuhvatne i specifične mjere promicanja i zaštite mentalnog zdravlja te liječenja mentalnih poremećaja.	Anđela Šišak, mag.med.techn.	Dom za starije i nemoćne „Cvjetni dom“, Šibenik
05.11.2024. 13:00	Zdravstvena njega stome i zbrinjavanje	Zdravstvena njega kolostome je postupak koji se sastoji od higijene stoma otvora i okolne kože, izmjene ili pražnjenja vrećice za stolicu te izmjene stoma podloge (baze, pločice, diska). Kolostoma je kirurškim putem formiran otvor debelog crijeva na	Lucija Živković, mag.med.techn.	Dom za starije i nemoćne „Cvjetni dom“, Šibenik

	komplikacija	stjenci trbuha. Zdravstvena njega i previjanje stome ovise o vrsti stome.	Marko Matozan, mag.med.techn.	
--	--------------	---	----------------------------------	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Lucija Živković, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Boris Magazin, dr.med. spec. obiteljske medicine

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis